



В Москву прибыла делегация глав христианских церквей Финляндии

[gallery]

12 июня 2012 года в Москву прибыла делегация глав христианских церквей Финляндии. В состав делегации входят: Архиепископ Карельский и всей Финляндии Лев (Финляндская Православная Церковь), архиепископ Турку, примас Евангелическо-Лютеранской церкви Финляндии Кари Мякинен, епископ Хельсинкский Теэму Сиппо (Римско-Католическая церковь), представитель Московского Патриархата в Финляндии, настоятель Покровского храма Хельсинки протоиерей Виктор Лютик, исполнительный директор Отдела международных связей Евангелическо-Лютеранской церкви Финляндии пастор д-р Киммо Кярияйнен, руководитель информационной службы Евангелическо-Лютеранской церкви Финляндии Туомо Песонен, преподаватель народного училища на Новом Валааме, переводчик Владимир Сократилин, переводчик Тарья Леппяахо.

В столичном аэропорту «Шереметьево» делегацию встречали исполняющий обязанности секретаря ОВЦС по межхристианским отношениям протоиерей Димитрий Сизоненко, сотрудники ОВЦС священник Михаил Боданов, А. Хошев, А. Борзов.

В тот же день гости из Финляндии посетили Храм Христа Спасителя. В ходе экскурсии гости посетили основные помещения кафедрального соборного храма, смотровую площадку, а также ознакомились с проходящей в храме выставкой «Искусство шитья жемчугом».

Служба коммуникации ОВЦС